

**ERRATA N.º PEP42/2022 DO EDITAL N.º 35/2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A SELEÇÃO DE BOLSISTAS, NA MODALIDADE DOCENTE PARA ATUAREM NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC/MEC, NO CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP**

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria Extensão, torna pública a Errata nº PEP42/2022, que retifica o Edital nº 35/2022:

**Item 9. DO CRONOGRAMA**

Onde se lia:

Inscrições das candidaturas	21/07/2022 a 07/08/2022
Publicação do resultado preliminar	até 11/08/2022
Interposição de recursos	12/08/2022
Publicação do resultado final	até 15/08/2022

Leia-se:

Inscrições das candidaturas	21/07/2022 a 07/08/2022
Publicação do resultado preliminar	até 22/08/2022
Interposição de recursos	23/08/2022
Publicação do resultado final	até 24/08/2022

Presidente Epitácio, 19 de agosto de 2022

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor Geral

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 19/08/2022 17:06:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 403210

Código de Autenticação: d8e74094e2



